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Kako# 06bekT Hanoroo6n10XxeHus nyyiue Bbibpathb.

Mpu obbekTe «doxombl» ynnadynsaeTcs Hanor — 6% ot noxonos. Ecnu y Bac noxonos Her,
KpOMe MOXepTBOBAHWUIA, TO U Hanor 6yneT HyneBoOWA.

MNpn 06bekTe «[,0X0Abl MUHYC pacxombl» cTaBka Hanora — 15% ot pasHuubl «Joxonbl
MUHYC pacxogbl». Ecnn y Bac 0oxonoB HET, KpOMe MNOXepTBOBAHWIA, TO U Hanor Takxe byner
Hy neBoW.

WNtak, ecnn y Bac HeT 1OX040B, KPOME MOXEePTBOBAHWIA, TO MOXHO BbiIOpaTb Ntobon 06beKT,
HO ny4lle B 3TOM cny4yae BbibpaTtb «[loxoabl». B otyeTHOCTU («deknapaums no YCH» n «KHur
a y4yeToB [OXOLO0B M pacxonoB») Bbl 6ynete o6o3Ha4yaTb TONbKO AOXOAbl — MPOCTO NOCTaBMTE
npoYepku, Tak Kak JoxonoB y Bac HeT. A rpadobl pacxonoB OCTaBnseTe NyCcTbiMU, Tak Kak y
Bac 06bekT — «loxonbl».

Mpw BbIGOPE «[J0X0Abl MUHYC pacxodbl», B OTYETHOCTY Bbl MOCTABUTE TaKXe NPOYEepPKU B
rpagoe 4oX040B, HO B rpadpax pacxoaoB BaM HYXXHO BMMCbIBATb peaibHble Bally pacxombl,
KOTOpble Y Bac, eCTECTBEHHO, HE ByayT HYNEBbLIMU.

Ecnn Yy BaC NMeeTCA I'Ipl/l6blﬂb, TO HY>KHO rnocHnTarTh, Kakoi 06bekT BbiIrogHee ans Bac.
|_|pVIKI/IHbTe Balwn 0oxonbl n pacxodbl 3a KBapTall.

Mpumep 1.

Loxonbl 3a kBapTan coctasunm 200 Toicsay pybnei

Pacxoqpbl 3a kBapTan coctaBunm 70 Teicsiy pybner
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Loxonpl MUHyC pacxoapbl — 3710 200-700=130 Tbicay pybnei

061bekT «[oxonbl». Hanor = 6% o1 200 TbiC., TO ecTb 12 Thicay pybnel

O61bekT «Joxonbl MUHYC pacxogbl». Hanor = 15% ot 130 TbiC., TO ecTb 19,5 Thicsy pybnei

BbiBo4: BbirogHbiM sBngetca 06bekT «[Joxoabl».

Mpumep 2.

Loxonbl 3a kBapTan coctasunm 200 Toicsay pybnei

Pacxonpl 3a kBapTan coctaBunmn 160 Toicsy pybnei

Loxonpl MUHYC pacxoapbl — 310 200-160=40 Tbics4 pybneit

061bekT «J[loxonbl». Hanor = 6% o1 200 TbiC., TO ecTb 12 Thicay pybneri

O6bekT «Jloxonbl MUHYC pacxonbl». Hanor = 15% oT1 40 TbIC., TO eCTb 6 Thicsiy pybnei
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BbiBoa: BoirogHbiM siBnsieTcst 06 beKT «[LoX0abl MUHYC Pacxobl».

Mpumep 3.

Loxonbl 3a kBapTan coctasunm 200 Toicsay pybnei

Pacxonpl 3a kBapTan coctaBunm 120 Toicsy pybnei

Loxonpl MUHYC pacxoapbl — 310 200-120=80 Tbics4 pybneit

061bekT «[loxonbl». Hanor = 6% o1 200 TbiC., TO ecTb 12 Thicay pybnel

O6bekT «Jloxonbl MUHYC pacxonbl». Hanor = 15% o1 80 ThiC., TO ecTb 12 Thicay pybnei

BbiBoa: MoxHo BblbpaTb ntoboit 06 beKT, HO Ny4uwe Boibepute «oxonabl», Tak Kak B
OTYETHOCTM BaM He Hy>XHO ByneT 0603Ha4yaTb pacxombl.

B 3aknoueHun, NpMBoXY peasbHblii MPUMEP Haleh LepKBU:

B Havyane aTtoro roga Mol 3anjiaHmposanm nponartb Ll,epKOBHbII7I aBTOMOOUNb 1 KYnnTb Ha 3TU
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OeHbrn opyromn.

Lonyctnm, Mbl Nponaem ero 3a 500 Tbicsiy pybnei — aTo Haw goxod. Haw o6bekT
HanoroobnoxeHuns — «Joxogpl». CnepoBaTtenbHO, Mbl AONIXHBI 3annaTuTb Hanor 6% - To ecTb
- 30 Tbicsi4 pybneii.

N3-3a 3TOro Mbl PEWNIN CMEHNTL 06 BEKT HANOroobn10XeHns Ha «[oxoAbl MUHYC pacxonbl».
Hanncanu YBenomneHne o cMeHe o6bekTa (ero Hy>XxHo 6bino nogatb He no3gHee 20
nekabéps).

BnaHk YBeooMneHns MoXHO B3Tb B Hanorosowm MHCNEKUMN MU cKaYyaTb 30eChb :

Tenepb Mbl 4ONXHbI 6yaem nnatutb 15% ot «Jloxonabl MAHYC pacxonbl». Mbl npoaaem
aBToMobumnb 3a 500 Thicsy, NOKyNnaem opyroi, Hanpumep 3a 450 Toicay u ewe y Hac bynyT
npoyne pacxonpl, gonyctum, 20 Tbicau.

Cuntaem «noxoabl MUHYC pacxoabl» = 500 000-(450 000+20 000)=30 000 pybnei.

Mbl BonHbl 3annatutb Hanor 15% ot 30 Thicsiy — 310 4500 py6nei.

Ho cornacHo nyHkTa 6 ctatbun 346.18 HK P®:

Hanoronnatenbwmk, KOTOPbIA NPUMEHSIET B Ka4ecTBe 06 bekTa HanoroobnoXxeHns [oxoabl,
YMEHbLIEHHbIE HA BENNYMNHY PACXOA0B, YNnayneaeT MUHUMANbHbIA HANOT B NOPSOKE,
NpeaycMOTPEHHOM HACTOSILUMM MYHKTOM.

CyMMa MMHUMaNbHOrO Hanora UCYNCNSeTcs 3a HanoroBbIi Neprom B pasmepe 1 npoueHTa
Hanoroeoi 6a3bl, KOTOPOI SBNAOTCS AOX0bl, ONPeaensieMble B COOTBETCTBMMN CO CTaTbel
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346.15 HacTosiwero Koaekca. To ecTb, ANS HAC MUHUMaNbHBIA Hanor 6yaet 1% oT [OX040B
(o1 500 000 pyb) — aT0 5 ThicAY pybnei

MwuHMManbHbIA Hanor ynnadymneBaeTcC4d B Ciydyae, ecnnm 3a HanorosbIn nepunog cymma
NCYNCNEHHOrO B 0OLEM nopsnke Hanora MeHble CyMMbl NICHUCNEHHOTO MUHMMAaNbHOTO
Hanora.

Lns Hac cymma ncumcneHHoro B obwem nopsake Hanora nonyyunacb 4500 pybneit, a oHa
MEHbLIE CYMMbl UICHUCNIEHHOTO MMHUManbHOro Hanora (5 000 py6neit), Mo3TOMy Mbl LONXHbI
Oynem 3annatutb MUHMManbHbIN Hanor 5 000 pybnei. Ecnn 6bl Mbl HE CMEHUAN 06bekTa
HanoroobnoxeHus, To Toraa 6bl HaM Npuwnock 3annatnte 30 000 pybnei. MeHsst 06bekT
HanoroobnoxeHns, Mol Boinrpoisaem 25 000 pybnei.

B cnepytowem rogy Mbl HAYEr0 HE NNAHUPYEM NPOAABaTbL, MO3TOMY, Mbl CHOBA He ByneM UMETb
noxoA0B. [109TOMy Mbl ONSITb CMEHMM 006 BEKT HanoroobnoxeHus Ha «Joxonbl». Ham
Heobxonmmo Bynet 0o 20 nekabps aToro roga nogatb YBeOAOMNEHNE O CMEHE 06bekTa
HanoroobnoxeHus.
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